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Σάμος, 20.03.2024 

Αγαπητά μέλη του Πανελλήνιου Δικτύου Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης, 

αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

τον περασμένο Νοέμβρη, με μεγάλη χαρά αλλά και αίσθημα ευθύνης πήραμε τη 

σκυτάλη από την ομάδα Γεροσκήπου για τη διοργάνωση της ανοιξιάτικης 

ολομέλειας σε ακόμα ένα νησί, τη Σάμο. Βέβαια από τότε μέχρι σήμερα έχουν 

αλλάξει  πολλά και έχουν προστεθεί αρκετά ερωτηματικά για το ποια θα είναι η 

επόμενη μέρα για την Πρόληψη, την Αντιμετώπιση των Εξαρτήσεων και την Ψυχική 

Υγεία γενικότερα. Σίγουρα είναι ένα κλίμα που -από πολλές πλευρές-  δεν ευνοεί 

«επιστημονικές  μαζώξεις» . Μήπως όμως, παρ’ όλες τις αντιξοότητες, ταυτόχρονα  

τις επιβάλλει; με τις εξελίξεις λοιπόν να «τρέχουν», την αγωνία και αβεβαιότητα να 

είναι και πάλι μέρος της επαγγελματικής καθημερινότητας αλλά και την ανάγκη να 

προβάλουμε τον επιστημονικό λόγο της πρόληψης και την αξία της,  σας καλούμε 

να συμμετέχετε στην επιστημονική συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί στο 

Πυθαγόρειο της Σάμου στις 17 και 18 Μαΐου 2024. 

Οι εργασίες του συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν στο νέο δημαρχιακό μέγαρο 

Πυθαγορείου, το οποίο βρίσκεται στην καρδιά της  κωμόπολης.                
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Το Πυθαγόρειο είναι η πιο αναπτυγμένη -τουριστικά- περιοχή του νησιού και 

απέχει μόλις λίγα χιλιόμετρα (3χλμ) από το αεροδρόμιο. Eίναι χτισμένο στη 

νοτιοανατολική πλευρά του νησιού και έχει λάβει το όνομά του προς τιμή του 

μεγάλου μαθηματικού Πυθαγόρα που καταγόταν από τη Σάμο. Στη θέση του 

Πυθαγορείου στην αρχαιότητα βρισκόταν η αρχαία πόλη της Σάμου. Το λιμάνι του 

σημερινού οικισμού ταυτίζεται με το λιμάνι της αρχαίας πόλης, το οποίο ο 

Ηρόδοτος το περιγράφει ως ένα από τα θαυμαστά έργα του νησιού και θεωρείται 

το αρχαιότερο τεχνητό λιμάνι της Μεσογείου.  

 

 

 

Oι εργασίες της ολομέλειας θα ξεκινήσουν την Παρασκευή 17/05 στις 10.00 π.μ και 

θα ολοκληρωθούν το Σάββατο το απόγευμα. 

Επειδή όμως ασπαζόμαστε το ρητό «το τερπνόν μετά του ωφελίμου», σας 

προτείνουμε, εάν το επιτρέπουν οι υποχρεώσεις σας, να έρθετε από την Πέμπτη 

16/05, ώστε να μπορέσετε να παραβρεθείτε σε μια μικρή τελετή υποδοχής που 

ετοιμάζουμε για εσάς στο Μουσείο Οίνου του νησιού που βρίσκεται στην πόλη της 

Σάμου (Βαθύ). Επίσης, έχουμε προγραμματίσει κάποια ξενάγηση το πρωινό της 

Κυριακής 19/05, η οποία θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι το μεσημέρι, ώστε να 

μπορέσετε, όσοι έχετε περιθώριο, να ταξιδέψετε με τη μεσημεριανή ή 

απογευματινή πτήση. Όπως συνηθίζεται, το δείπνο μας θα παρασχεθεί το βράδυ 

της Παρασκευής (σύντομα θα λάβετε σχετική επιστολή με όλες τις λεπτομέρειες 

που θα βοηθήσουν τόσο εσάς όσο και εμάς να οργανωθούμε και να 

προγραμματιστούμε). 
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Αγαπητές και αγαπητοί, 

Ο Μάιος δεν είναι και πολύ μακριά… μέχρι τότε ευχόμαστε να είμαστε όλοι καλά 

και να ανταμώσουμε με τη διάθεση να συνδεθούμε, να συνομιλήσουμε, και μαζί να 

σχεδιάσουμε τα επόμενα βήματά μας, με τη σιγουριά και τη βεβαιότητα ότι εμείς, 

ως μέλη του δικτύου, αυτό είναι κάτι που γνωρίζουμε να το κάνουμε πολύ καλά. 

Με την ίδια χαρά, όταν αναλάβαμε τη διοργάνωση αλλά και με ακόμα μεγαλύτερο 

το αίσθημα της ευθύνης 

Περιμένουμε να σας υποδεχτούμε 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο                                                Για την Επιστημονική Ομάδα 

Γεώργιος Διονυσίου                                                                Ντέπη Τσουβαλά 
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